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56ª REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DE FORMAÇÃO, APERFEIÇOAMENTO E GESTÃO DE
PESSOAS.
Às 10 (dez) horas do dia 26 de janeiro de 2024, no endereço eletrônico
https://meet.google.com/kck-ftpx-kvt, deu-se início à 56ª REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DE
FORMAÇÃO, APERFEIÇOAMENTO E GESTÃO DE PESSOAS – SFAGP/TJAM, sob a
Coordenação da Dra. Mônica Cristina Raposo da Câmara Chaves do Carmo. Compareceram os
seguintes membros: Edgar Barbosa Santos, José Andres, Roberta Monique da Silva Santos,
Nayara de Lima Moreira Antunes, Wiulla Inácia Garcia, Alceir da Silva Amorim, George Hamilton
Lins Barroso, Elieder Bonet Abensur, Juline Rossendy Rosa Neres, André Luiz Nogueira Borges
Campos. Inicialmente, foi dispensada a leitura da ata da reunião do SFAGP, realizada no dia
01/12/2023, constante do Processo SEI 2023/000047239-00, havendo a aprovação tácita da
mesma pelos membros presentes. Em seguida, a Coordenadora, Dra. Mônica Cristina, iniciou a
discussão do primeiro item da pauta, que diz respeito à Implementação da Portaria 3295 TJAM
(estabelecimento de metodologia para distribuição da força de trabalho no 1º
grau). Ressaltou-se que já existe processo tramitando na SEGEP para a realização de novo
concurso, restando ao SFAGP acompanhar o andamento do Processo. Em seguida, passou-se à
apreciação da matéria que diz respeito à possibilidade de disponibilização de local para
refeições dos servidores do TJAM. Verificou-se que foram encaminhados oficios aos Diretores
de Fóruns e à SEINF, restando ao SFAGP aguardar pela manifestação das respectivas unidades.
Em seguida, passou-se à apreciação da matéria que diz respeito à possibilidade de
disponibilização de rota para os servidores do TJAM. Informou-se que foi encaminhado
pesquisa por meio de formulário aos servidores do TJAM visando-se mensurar o interesse dos
mesmos na implementação do respectivo projeto. Na oportunidade o servidor convidado, Bruno
Oliveira, Diretor da Divisão de Gerenciamento de Projetos, sugeriu que o respectivo formulário
seja encaminhado para o Afonso da Divisão de Comunicação a Pesquisa, para divulgação mais
ampliada. Alertou ainda para o fato de que os próximos sejam submetidos ao crivo da setic, da
comissão de LGPD e da Divisão de Comunicação. Em seguida, passou-se à apreciação da
matéria que diz respeito à possibilidade da criação de treinamento para aperfeiçoamento do
atendimento no balcão das unidades judiciais. Decidiu-se pela retirada do respectivo item da
pauta, uma vez que já houve manifestação da EJUD acerca da matéria. Em seguida, passou-se à
apreciação da matéria que diz respeito à possibilidade de adoção de mecanismo de fila de
espera para o atendimento via Balcão Virtual. Ressaltou-se que foi encaminhado Ofício à
SETIC para criação de fila de espera no balcão virtual. Também ressaltou-se que foi encaminhado
Oficio á Presidencia pugnando pela regulamentação do Balcão Virtual, restando ao SFAGP
aguardar a resposta aos expedientes encaminhados. Em seguida, passou-se à apreciação da
matéria que diz respeito à possibilidade de implementação de aviso prévio para exoneração
de servidor ocupante de cargo comissionado. A Secretária da SEGEP informou que a



Resolução sobre o respectivo tema será apreciada pelo Pleno ainda neste início do mês de
fevereiro de 2024. Os presentes decidiram que se aguarde pela respectiva regulamentação
oriunda do colegiado. Em seguida, passou-se à apreciação de matéria que diz respeito à
possibilidade de criação de uma coordenadoria para atuação em favor das necessidades
estruturais das unidades judiciárias do interior do estado. Na ocasião, notificou-se que foi
encaminhado Ofício à Presidência com a respectiva recomendação, restando ao SFAGP aguardar
pela manifestação da Administração. Em seguida, passou-se à apreciação de nova matéria que
diz respeito à Revisão da métrica para estabelecimento do quantitativo de servidores nas
UPJs com base no aumento de processos e na mudança do sistema. Na ocasião, a Sra.
Secretária, Wiula informou que ainda não existe parâmetro para estabelecer a força de trabalho
para as UPJss mas que se está propondo a utilização da mesma metodologia já utilizada para a
mensuração da força de trabalho nas demais unidades. Tendo se esgotado as matérias pautadas
para o dia, os presentes definiram como data para a próxima reunião do SFAGP o dia
23/02/2023.
 
Manaus, 26 de janeiro de 2024.
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